

兩軍賽前均逢勝績 德甲班霸強攻「藍橋」

# 歐聯硬仗車仔盡「仁」事

歐洲聯賽冠軍盃於香港時間周三凌晨將上演兩場16強首回合比賽，其中最受注目該是英超代表車路士主場對德甲班霸拜仁慕尼黑之戰。主隊剛於聯賽勇挫同市死敵熱刺保住前四席位，球隊信心必有所增強；至於拜仁上下似乎也對今訪倫敦信心十足，且看他們是否真的能做到反客為主於「藍橋」先下一城。(有線616及656台、now643台、無線myTV Super303台周三4:00a.m.直播)

■香港文匯報記者 楊浩然

車路士在過去周末英超聯賽主場以2:1擊敗熱刺，保住自己的「四哥」地位，對爭取來季歐聯入場券甚有幫助。該役罕有獲得正選機會，並替球隊先開紀錄的法國中鋒基奧特揚言，這場勝仗或是球隊復甦的轉捩點：「今場贏波對我們而言頗為重要，因球隊展示出個性，士氣亦有所提升；我們之前的確有點失去信心，因此這勝利可能會成為球隊的轉捩點。」

人腳方面，車路士今戰將有中場基斯甸普列錫和尼高路簡迪缺陣，但主力中鋒譚美阿巴謙已於對熱刺比賽復出，和另一獲安排輪休的主力翼鋒韋利安一同後備上陣，領隊林柏特排陣上將有更多選擇。此外，車路士昨日宣佈和阿根廷翼鋒耶治就個人條款達成協議，今年夏天可正式加盟。

拜仁慕尼黑目前於德甲排榜首，球隊更獲得賽會幫助，提早於上周五出戰贏柏達邦的聯賽，因此拜仁球員休息時間將比踢了一場硬仗的「車仔」多一天，這對球員而言是十分重要。拜仁目前沒有太大傷兵問題，羅拔利雲度夫斯基、京士利高文、堤亞高艾簡達拿和菲臘比古天奴等攻擊主力皆可以候命，近日被會長路明尼加大讚戰術能力不輸前主帥哥迪奧拿的教練費歷克，在排陣時將有甚多可用方案。

藍戰士鎖定夏季首簽 遠水難救近火

拜仁上下似乎對今場比賽信心十足，首次出訪史丹福橋球場的湯馬士梅拿更揚言，毫不畏懼「藍戰士」：「當你踢過超過100場歐聯比賽，已見過所有歐洲偉大的球場，那首次出訪史丹福橋其實不用畏懼。無疑，車路士是一支很有潛力、陣中擁有多位天才橫溢年輕球員的球隊，但他們目前還未是歐洲最強隊伍，我有信心爭勝。」

一向愛玩的尼馬是里約熱內盧每年一度巴西嘉年華的常客，今年嘉年華是上周五展開並於本周三完結，故尼馬早前亦曾笑言，自己今年將不能參與這項在家鄉舉行的盛事。然而，尼馬在對波爾多比賽突然於補時領紅，本周六法甲將停賽，其動機卻惹來球迷質疑。據媒體報道，尼馬過去5年均巧合地可出席嘉年華和自己妹妹的生日派對(3月11號生日)，2015、2016年因為停賽可出席，最近3年則是養傷。

PSG主帥杜曹堅稱，尼馬並非故意領紅：「尼馬也是人，會感到憤怒。對方球員耶仙艾里之前曾侵犯他，卻連黃牌也沒領到，所以尼馬才惱羞成怒。」

## 公鹿破紀錄 提前26輪入季後賽

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 正力爭NBA季後賽資格的華盛頓巫師，於昨日的NBA常規賽作客以117:126不敵芝加哥公牛，賽後除只能留守東岸第9位，同時亦讓同日沒有比賽，但累積48勝8負的東岸「一哥」公鹿提前26輪鎖定期後賽席位，並超越勇士(2月25日)創下最快殺入季後賽紀錄。另一方面，多倫多速龍於昨日常規賽，主場以

127:81大勝溜馬，46分分差亦創下速龍隊史最大勝仗紀錄。

車路士預計陣容 VS 拜仁慕尼黑預計陣容



- 車路士預計陣容: 1 紐亞, 5 盧卡斯, 27 阿拉巴, 19 阿方索, 6 提亞高, 25 湯馬士, 10 菲臘比, 22 基拿比, 9 羅拔利, 18 基奧特, 19 美臣, 18 基奧特, 3 馬高斯, 10 韋利安, 17 高華錫, 5 佐真奴, 24 列斯, 4 安達斯, 28 韋利安, 13 韋利安
- 拜仁慕尼黑預計陣容: 1 紐亞, 5 盧卡斯, 27 阿拉巴, 19 阿方索, 6 提亞高, 25 湯馬士, 10 菲臘比, 22 基拿比, 9 羅拔利, 18 基奧特, 19 美臣, 18 基奧特, 3 馬高斯, 10 韋利安, 17 高華錫, 5 佐真奴, 24 列斯, 4 安達斯, 28 韋利安, 13 韋利安



湯馬士梅拿 拜仁慕尼黑中場



基奧特 車路士前鋒

## 巴塞作客非「拿」手 美斯慎防被凍結



加度素(中)遭恩斯治尼干擾巴塞的防線。

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 意甲代表拿波里明日凌晨歐聯16強首回合將主場迎戰西甲班霸巴塞隆拿。據報，拿波里教頭加度素將改變戰術，務求凍結對家王牌美斯，加上巴塞於客場表現又往往較失色，主隊值得看高一線。(有線601及661台、now644台周三4:00a.m.直播)

加強防疫 客隊球員需量體溫

意大利北部受新冠肺炎疫情侵襲，致近日多場意甲比賽延期，當局對巴塞今次到訪亦做足準備，據報所有

巴塞球員抵達意大利後均要接受體溫檢測，任何有不良症狀的人均會被直接送往醫院。

說回比賽，據報拿波里教頭加度素最近研究出戰術，在美斯的活躍地點設置「牢籠」以截斷他和隊友的聯繫；雖然看似困難，但由於加度素傳承意大利防守的藝術傳統，最終能凍結美斯也不奇怪。

巴塞剛於聯賽主場大破伊巴，並借皇家馬德里失分重回榜首。然而，巴塞客場表現一向平平，之前兩屆主場大幅領先，次回合作客被羅馬及利物



過去一個月西甲圍攻球荒的美斯，上仗一回氣攻入4粒。美聯社

浦反勝的事跡仍深印球迷腦中，而巴塞過去6場作客也僅得勝和負各2。球隊亦傷兵滿營，缺少蘇亞雷斯等主力，因西甲傷兵條例加盟的巴夫拿迪又不能上陣，巴塞是次外訪確難看好。

## 尼馬補時領紅

### 為趕及嘉年華?

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 法甲班霸巴黎聖日耳門(PSG)於香港時間周一凌晨的聯賽，憑卡雲尼射入個人在球會第200球，主場險勝波爾多4:3，然而補時階段被逐的巴西球星尼馬，其領紅動機卻招來質疑。



尼馬臨完場前被逐離場。

一向愛玩的尼馬是里約熱內盧每年一度巴西嘉年華的常客，今年嘉年華是上周五展開並於本周三完結，故尼馬早前亦曾笑言，自己今年將不能參與這項在家鄉舉行的盛事。然而，尼馬在對波爾多比賽突然於補時領紅，本周六法甲將停賽，其動機卻惹來球迷質疑。據媒體報道，尼馬過去5年均巧合地可出席嘉年華和自己妹妹的生日派對(3月11號生日)，2015、2016年因為停賽可出席，最近3年則是養傷。

PSG主帥杜曹堅稱，尼馬並非故意領紅：「尼馬也是人，會感到憤怒。對方球員耶仙艾里之前曾侵犯他，卻連黃牌也沒領到，所以尼馬才惱羞成怒。」

## 新「魔」兵獲讚 史高斯華朗混合體



香港文匯報訊(記者 楊浩然) 阿仙奴於周日晚的英格蘭超級聯賽，主場憑射手奧巴美揚梅開二度，以3:2險勝近況同樣出色的愛華頓，踏入2020年後依然保持不敗，賽後以27戰得37分升上聯賽榜第9位。曼聯主場則以3球淨勝屈福特，力壓熱刺及錫菲聯等對手升上第5位，是役交出1入球1助攻的新援般奴費南迪斯(般奴)再次成為焦點。

阿迪達盼說服奧巴美揚留「廠」

阿仙奴隊隊阿迪達賽後對球員的表現讚不絕口：「比賽從第1分鐘起就很困難，但我們在上周四戰罷歐霸杯後卻展示出良好的精神面貌，差不多每個人都拚至抽筋了，加上哥拉辛拿斯上半場受傷，令我們只餘下兩個換人名額，故今場比賽大家的表現均值得稱讚，也可能是我加盟後表現最佳的一星期。」

阿迪達亦點名稱讚奧巴美揚的表現，並明言球隊必須留住這位將於明年6月約滿的加蓬射手：「奧巴美揚的表現令人難以置信。我剛加入球隊時曾一度對他有疑慮，但他表現出他的能力。奧巴美揚無疑是球隊最重要的球員，他對球隊有着很大

的影響，因此我們來季必須說服他留隊。」

般奴加盟曼聯後3場聯賽已有2記助攻，更攻入在「紅魔」的第一球。「以現今市道，我認為我們能以4,600萬英鎊得到他(般奴)，實在是做了一筆好買賣。」曼聯領隊蘇斯克查說：「我覺得他有點像是史高斯和華朗的混合體，擁有華朗的氣質和史高斯的很多技能，球隊需要的就是這樣的球員。」

曼聯27戰積41分升上第5，落後第4位車路士僅3分。「紅魔」之後會接連面對愛華頓、曼城和熱刺等強手，如能通過考驗，絕對有機會會上取得下屆歐聯席位。



般奴費南迪斯攻入在曼聯的首個「士哥」。



奧巴美揚助阿仙奴射入反先2:1。

### 長話短說

#### 馬體會新星菲歷斯終結入球荒

有教練施蒙尼停賽的馬德里體育會，於香港時間周一凌晨的西甲比賽，憑上年夏天以1.2億歐元身價加盟的新星祖奧菲歷斯打破近5個月入球荒，主場反勝維拉利爾3:1，賽後和同日作客3球淨勝塞維利亞的西維爾同得43分，分別聯賽榜第3、4位。

#### 疫情影響 韓職無限期延遲開季

韓國職業聯賽賽會於昨日宣佈，韓職賽會因受新冠肺炎疫情影響，原定於本週六開季的新球季比賽將會延遲開季，直到疫情受控為止。另一方面，出席亞冠盃比賽的4支韓國球隊FC首爾、全北汽車、水原藍翼和蔚山現代，其主場比賽將暫定於沒有觀眾情況下舉行。



隊友也為祖奧菲歷斯(右)高興。路透社